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«Σύγχρονες προσεγγίσεις προβλημάτων ψυχικής 
υγείας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Η Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων σε 
συνεργασία με το Ίδρυμα Ποιμαντικής Επιμορφώσεως της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών συνεχίζει την διεξαγωγή του 
Επιμορφωτικού Σεμιναρίου με θέμα: «Σύγχρονες προσεγγίσεις 
προβλημάτων ψυχικής υγείας».

Οι συνεδρίες του Σεμιναρίου λαμβάνουν χώρα στο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς 
Μητροπόλεως επί της οδού Μεγάλου Αλεξάνδρου 16-18.

Το Επιμορφωτικό Σεμινάριο είχε την έναρξή του τη Δεύτερα 2 Νοεμβρίου 2020, 
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όπου τελέσθηκε η ακολουθία του Αγιασμού από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. 
Τιμόθεο στον οποίο παρέστη και ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Θεολόγος 
Αλεξανδράκης, Αναπληρωτής Διευθυντής του Ιδρύματος Ποιμαντικής 
Επιμορφώσεως της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών .

Ακολούθως, πραγματοποιήθηκαν τρεις εισηγήσεις, από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη, ο οποίος κήρυξε την έναρξη του σεμιναρίου και ανέπτυξε το 
περιεχόμενο και τους στόχους του καταρτισθέντος προγράμματος, 
από τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Θεολόγο Αλεξανδράκη και 
από τον κ. Λάζαρο Σιάντση, Κλινικό Ψυχολόγο και κάτοχο Μεταπτυχιακού 
Διπλώματος Παιδαγωγικής, με θέμα: «Ιστορία των κοινωνικών και θρησκευτικών 
αντιλήψεων απέναντι στην ψυχική νόσο. Η προκατάληψη και το στίγμα σήμερα».

Το Σεμινάριο διακόπηκε λόγο των μέτρων κατά της διασποράς του Κορωναϊού που 
η Ελληνική Κυβέρνηση επέβαλε.

Την Παρασκευή 11 και το Σάββατο 12 Ιουνίου 2021, πραγματοποιήθηκε η δεύτερη 
συνεδρία κατά την οποία ομιλητής ήταν ο Αιδεσιμολογιώτατος 
Πρωτοπρεσβύτερος π. Βασίλειος Θερμός, Δρ. Ψυχίατρος και Αναπληρωτής 
Καθηγητής της Ανωτάτης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Αθηνών με θέματα: 
«Διαταραχές προσωπικότητας και η ποιμαντική τους σημασία» και «Τα επίπεδα 
της πρόληψης των ψυχικών διαταραχών και οι αντίστοιχες ποιμαντικές 
παρεμβάσεις. Εκκλησιαστικές δράσεις στην υποστήριξη των ψυχικώς νοσούντων».

Ενώ, την Δευτέρα 14 Ιουνίου 2021, πραγματοποιήθηκε η τρίτη συνεδρία κατά την 
οποία ομιλητής ήταν ο. κ. Βάιος Νταφούλης, Δρ. Ιατρικής και Διευθυντής 
Παιδοψυχιατρικής Γ.Ν.Θ. «Ιπποκράτειο» με θέματα: «Η φύση και τα 
χαρακτηριστικά των ψυχικών νοσημάτων» και «Οι κατηγορίες των ψυχικών 
νοσημάτων των ενηλίκων. Βασικά διαγνωστικά κριτήρια».

Η τέταρτη και τελευταία συνεδρία θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 22 Ιουνίου 2021 
με ομιλητή τον κ. Λάζαρο Σιάντση, Κλινικό Ψυχολόγο και κάτοχο 
Μεταπτυχιακού Διπλώματος Παιδαγωγικής, με θέμα: «Ψυχοπαθολογία του παιδιού 
και του εφήβου».

 









 


